Corrigé de francais, maths, lecture

Ex. 2 p200
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Termine-t-il son exercice ? Est-ce qu’il termine son exercice ?
Regardent-elles des dessins animés ? Est-ce qu’elles regardent des dessins
animes ?

Avez-vous froid ? Est-ce que vous avez froid ?

Viendras-tu avec ta trottinette ? Est-ce que tu viendras avec ta trottinette ?
Sommes-nous en retard ? Est-ce que nous sommes en retard ?

Ex. 3 p200
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Déterminants => un, une, des, leur...

Noms communs => cartable, riviére, chien, oncle...
Mots invariables => trés, beaucoup, avec ...

Verbes => sauter, finir, pouvoir ...

Adjectifs qualificatifs => minuscule, effrayant, jaune...

Ex. 4 p200
a. jeune — adj princesse — n. bal — n.
b. une — déterm. fée — n. jette — v. mauvais — ad;.
c. danse — v. équilibre v n.
d. elle - p.p perd — v. ses — déterm. neuves — adj
e. prince — n. sa — déterm. déchirée — adj

Ex. 5 p200
a. long — regard — champ — couvert — coquelicots

b.
C.

candidat — concours — brillant —
nord — climat — froid — vents — forts

Ex. 6 p200

coop

ouverture i. écarter
précieuse j. trotter
chanter

galoper

vagabonder
confortable
suspecter
froussarde
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Ex. 7 p200

a.
b.

une gardienne vigilante c. de bons conducteur
des danseuses élégantes d. un écolier sérieux



Maths
N°1:33=(8x4)+ 1 (coquillages)
N°2:26 = (8 x 3) + 2 (noisettes)

N°1 a) Dans 15, combien de fois 3 ? 5
b) Dans 36, combien de fois 6 ? 6
c) Dans 45, combien de fois 5 ? 9
d) Dans 72, combien de fois 8 ? 9
e) Dans 49, combien de fois 7 ?7

N°2 a) 32 : 4 = 8 car 4x8=32

b) 14 : 7 = 2 car 7x2=14
c) 64 : 8 = 8 car 8x8=64
d) 81 : 9 = 9car 9x9=81
e) 56 : 8 = 7 car 8x7=56
f) 36 : 4 = 9 car 4x9=36
g) 81 : 9 = 9car 9x9=81
h) 30 : 6 = 5 car 6x5=30

N°3a) 22 : 5 — 5x4<22<5x5
— 22 = (5x4)+2

b) 38 : 9 — 9x4 <38 <9x5

— 38 = (9x4)+2

c) 74 : 8 — 8x9 < 74<8x10

— 74 = (8x9)+2

d) 54 : 7 — 7Xx7<54<7x8

— 54 = (7x7)+5

N°4
10h45 => 22h45 6h30 =>18h30 9h40 => 21h40
8h50 =>20h50 11h45 => 23h45 3h20 => 15h20
N°5

a. 9h25/21h25 b. 7h10/19h10 €.10h20 /22h20

N°6



8 h30 16 h 50 1Sh 40

N°7

Il a préparé sa piece montée en 2h30.
7h10 + 30 min = 7h 40
7h40 + 2 h=9h 40

Lecture

Texte 1 : la femme a pelé une pomme.
Indices : pomme — couteau — déshabillé

Texte 2 : il s’agit d’'un stylo.
Indices : mordiller — maitresse — encre

Texte 3 : on parle du vainqueur d’'un tournoi sportif.
Indices : survétement — podium — applaudit

Texte 4 : le fer a repassé a bralé le pantalon.
Indices : repasse — pantalon — sonne — la conversation commence a s’éterniser —

odeur désagréable



